

初心为民 情暖圣地

——记陕西广电网络延安分公司“张思德广电服务先锋队”

通讯员 吕婧

在延安有这样一支队伍，他们的平均年龄只有35岁，这支以党员为骨干和中坚力量的青年队伍，立足基层服务岗位，在经营发展中冲在一线、率先示范，在转型发展中主动学习、勇于创新，在志愿服务中任劳任怨、彰显大爱。他们就是陕西广电网络延安分公司的“张思德广电服务先锋队”。

张思德广电服务先锋队成立于2021年，目前已由创建初期的6支队伍14人发展到17支队伍51人。两年时间里，累计开展服务活动240余次。

2022年末，疫情防控形势严峻，学校停课、商店歇业，防控人员严重不

足。陕西广电网络延安分公司富县支公司服务队积极响应政府号召，在做好用户服务的同时，积极参与到当地疫情防控工作中。那一刻，他们是逆行而上的爱国青年，他们是无私奉献的年轻志愿者，他们是奔走不停的青年力量。张思德服务队在疫情面前展现了别样的爱国情怀，他们在凛冽的寒风中守卡点、送物资、接医护，他们与病毒零距离接触，义无反顾地做人民群众的守护者。

2023年，延安市委开展全国文明城市创建工作。市委、市政府要求对城区架空光缆电缆进行全面整理人

地。时间紧、任务重，延安分公司服务队主动请缨，全员参战，积极承担起社会责任，全身心投入到整改“空中飞线”的工作中。他们勇挑重担，加班加点，保证在规定时间内为全市交上一份“满分答卷”。经过近一个月的辛苦努力，延安分公司服务队圆满完成工作任务，得到了政府的充分肯定，也得到了群众的高度认可。

吴起支公司服务队在为一名“五保户”老人服务的过程中了解到，老人家中没有劳动力，加之身体不好，门前种的玉米一直未收割。眼看雨雪天气将至，看到老人急切而又无

奈，队长高海宾和队员李永南、赵真龙异口同声地说：我们帮你收。说完仅用三个多小时就将玉米全部收割完成，并且全部去皮仓储，得到了老人的赞扬。

2023年2月，中共陕西省委宣传部印发了《关于命名2022年度学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵的决定》，陕西广电网络传媒(集团)延安分公司张思德广电服务先锋队被命名为“2022年度陕西省学雷锋活动示范点”。这样一份荣誉，更加坚定了这支队伍要在传承中积蓄力量，在前行中开展展志的信心。

山城“蝶变” 向美而生

(上接第一版)

近年来，吴起县紧紧围绕建设富强、美丽、活力、幸福、文明、平安的社会主义现代化新吴起奋斗目标，按照“旧城改造、片区完善、基础配套、整体提升”的思路，坚持高起点规划、高标准建设、高效能管理，以新型城镇化推动城乡融合协调发展，深入实施城市更新、乡村建设“两大行动”，在城市规划管理、城市环境综合治理、生态环境建设巩固提升、基础设施配套完善、城市文明提升等方面持续发力。城市框架不断拉大，向东延伸至高速路口，北至东园子，南至金佛坪，西至白石咀。几条高速公路的贯通，使吴起县融入延安、榆林、银川、庆阳两小时经济圈，为进一步转型升级奠定了坚实基础。城市品位不断提升，城市魅力不断升华，城市精神不断凝聚，城市文明步伐不断加快。

目前，县城规划区面积49.61平方公里，城市建设用地总面积9.32平方公里，县城人口也由原来的3万人增至现在的9.2万人，城区面积由原来的3.04平方公里拓展到6.4平方公里，城镇化率达64%，从而带动了第三产业发展，使第三产业的从业人员达到2.3万人。先后获得“全国退耕还林第一县”“全国文明城市”“全国文明城市县”“国家卫生县城”“全省城市建设先进县”“西部百强县”“全省践行新发展理念经济社会发展十强县”等诸多殊荣。

这座崛起在大山深处的靓丽新城，富有现代文明气息的绿色生态城市，历经一次次蜕变，一次次茁

成长，幸福之花正在吴起大地绚丽绽放。

下足“绣花功夫”雕琢城市之美

一座城市是否美丽，生活是否舒适，是城市建设的最直观体现。如今，以山为骨，水为形，文为魂，红色为底色，蓝天为背景的吴起县，已成为陕北的一颗璀璨明珠。

“过去这条路非常窄，经常拥堵，经过旧城改造，不仅街道被拓宽，缓解了交通压力，同时还配套建设了滨河公园绿化带，道路更整洁了，路灯更亮了，公园更美了，我每天都会到公园来锻炼，这是实实在在老百姓能够看得见、摸得着的。”退休老干部马广前说道，这也生动诠释了吴起县城的巨大变化。

吴起县城的变化，主要集中在短短的十几年之中。十多年来，吴起县历届领导班子及全县人民传承接力，一张蓝图绘到底，谋划实施了一大批基础设施建设、产业转型发展、社会民生等重大项目，先后建成了农林水牧大厦、胜利广场、体育场馆、将军主题公园、红色小镇、图书馆、博物馆等一批标志性建筑，打造了白石咀、石油城、燕山台等一批精品住宅小区。这十多年来，文化工程、生态工程、畅通工程、安居工程……一项项工程破土动工，一座座高楼拔地而起，如同点滴泉流汇入大海，共同为吴起县的硬件升级换代添砖加瓦，城乡面貌发生翻天覆地的变化，居住环境得到明显改善，城乡一体化进程不断加快，经济发展后劲进一步夯实，彰显出执政者为民办实事的初心与

情怀，谱写着城市建设跨越式发展的崭新篇章。

如今，吴起县初步形成了城在绿中、水在园中、人在景中的城市生态格局。县城道路护坡上亲切温馨的花草公益广告，马路中间图案精美的花坛，街道社区亮洁的石桌石凳……无不折射出千年古县的文化符号和气息。

吴起县一天天时尚了、现代了、迷人了。

以文明为刻度 打造城市之魂

芳草萋萋，必有良田沃土；繁星熠熠，自有皓月长空。以文明为刻度，标志着吴起这座城市前行的脚步。

2015年，吴起县便赢得全国文明城市创建“入场券”。为了追寻这个梦，14.6万吴起人民手挽桅杆，夜夜不倦，在3791.5平方公里的吴起大地上播撒文明的种子，将文明内化为城市发展基因，具化为每个市民的行动。终于在2020年，吴起县一举夺得第六届全国文明城市称号，这也标志着吴起县近年来在物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明协调发展迈上了一个更高的台阶。这座生长在群山环绕中的美丽山城，散发出越来越时尚靓丽风采，让老百姓真切感受到了“创文”的福祉。

在创建中，吴起县按照“强基础、抓管理、上档次、提品位、抓靓化、变面貌”的思路，大力实施亮化、绿化、美化、净化、硬化工程。以片区完善、智慧管理为突破，实施双亮工程，改

造提升棚户区，智慧管理城市，让城市更加靓丽。

城市因文明而美丽，文明因细节而动人。吴起县在城市建设中，不仅注重“颜值”，更注重细节与内涵。在文明吴起的强力领跑下，争做文明吴起人以其独有特质，深深嵌入了城市肌体。“人人都是文明城市的参与者，人人都是城市精神的实践者”的氛围越来越浓。“一城文明风、满目和谐情”已构成了这座城市文明的基本特征。在城市的每个角落，没有人闯红灯过马路，没有人随地吐痰、乱扔垃圾。有的只是自觉排队上车的市民，在公交车上主动给老人、孕妇让座的年轻人，在红绿灯前主动牵引老人和孩子过马路的志愿者……

县城规划设计越来越人性化，公园越来越多，路网越来越发达，街巷越来越美丽，居民生活环境越来越好。每当夜幕降临，华灯初上，不论是在长征广场、吴起广场、将军主题公园，还是在体育馆、滨河文化广场等，音乐四起，人们载歌载舞，欢声笑语，让夜色灵动，幸福萦绕。漫步其间，感受到决策者为把吴起建设得更美、管理得更精细、塑造得更精神而孜孜以求、殚精竭虑。

市民闫志雄感触很深：“城市美了，道路宽了，树木鲜花多了，公共设施齐全了，城市品位不断提升，外地游客也像蜜蜂嗅到花香一般，纷纷往这里跑。”

山城吴起，正在诸多点滴变化中，累积着质变的能量，孕育着勃发的生机，必将化茧成蝶，向美而生。

郭青带队开展节前文化旅游市场综合执法检查

本报讯(记者 贺秋平 刘振振)4月26日至28日，市委常委、副市长郭青带领延安革命纪念馆管理局、市文旅局、市场监督管理局、交通运输局、消防救援支队、交警支队等有关负责人和宝塔区、宜川县、延川县政府分管负责人，开展“五一”节前文化旅游市场综合执法检查。

郭青一行先后来到延安红街、宝塔山、黄河壶口瀑布旅游区(陕西侧)、延川乾坤湾等地，通过现场检查、实际体验等方式，深入了解我市文化旅游市场安全生产及环境秩序等情况，对检查中发现的服务质量需再提升、安全措施需再加强等问题

要求尽快整改落实。

郭青在检查中强调，今年文化旅游市场强势复苏回暖，即将到来的“五一”旅游高峰将给我市交通、住宿、餐饮、景区等多个系统带来新的挑战。各部門单位要以“时时放心不下”的责任感，把安全生产主体责任落细落实，确保延安旅游安全形势平稳可控。各旅游景区、文旅综合体、餐饮住宿企业等要加强安全隐患排查整治，严格落实“限量、预约、错峰”要求，制定切实可行的应急预案，杜绝违规收费、哄抬物价等乱象，为广大来延游客营造更加优质的旅游环境。

延安市2023年结直肠癌早筛项目启动仪式举行

本报讯(记者 方大燕)4月27日，延安市2023年结直肠癌早筛项目启动仪式在延举行，省健康促进与教育协会会长刘红、市政府副市长严晓慧出席座谈会并讲话。

刘红指出，今年再次确定在革命老区延安实施结直肠癌早筛民生公益项目，必将对开展癌症防治行动、推动健康延安建设发挥重要作用，希望延安市委认真抓好项目实施，切实增进群众健康福祉。省健康促进与教育协会将进一步发挥自身优势，在更多方面给予延安大力支持，助力延安谱写卫生健康事业新篇章。

严晓慧要求，各级各相关部门要充分认识实施结直肠癌早筛项

目的重要意义，高标准、高质量推进项目实施，健全从早筛到治疗的诊治链条，全面提高癌症防治综合能力。要结合项目实施，深入开展科普宣传，积极引导癌症科学防治理念，让广大群众当好自身健康的“守门人”，构建全方位健康保障新格局。

结直肠癌早筛项目是省健康促进与教育协会携手深圳华大基因股份有限公司实施的一项民生公益项目，免费开展无创肠癌基因检测，筛查结果高风险者免费做普通肠镜检查。2022年在宝塔区实施了5000例，2023年将在宝塔区、子长市共实施5000例。

打造多类型、多层次、多领域的合作发展平台

延安市融媒体中心与吴忠市新闻传媒中心签订战略合作框架协议

本报讯(记者 王维彬 李进平 付选玉)4月28日，延安市融媒体中心与吴忠市新闻传媒中心签订战略合作框架协议。本协议的签订将加强双方业务交流，共同打造具有较强传播力、引导力、影响力、公信力的城市媒体协作平台。

合作期间，双方单位将本着互惠互利、共同发展、资源共享、优势互补的原则，不仅加强新闻业务领域交流合作，同时充分发挥彼此的

资源优势，打造多类型、多层次、多领域的高等级合作发展平台，实现资源共享。双方联动，组织跨区域联合采访，开展同步主题宣传，共同探索“延安精神”在两地的新时代实践，讲好延安、吴忠两地干部群众奋进中国式现代化新时代故事。通过结对促建、年轻干部互派挂职等形式，推动双方常态化互访、年轻干部成长成才，双方建立定期互访交流制度。

“黄河明珠”风光好 特色美食引客来

2023中国面食博览会暨第三届吴忠早茶美食文化节开幕

本报讯(记者 王维彬 李进平 付选玉)4月28日上午，2023中国面食博览会暨第三届吴忠早茶美食文化节在吴忠科技馆正式开幕。

天下黄河富宁夏，黄河最恋是吴忠。吴忠素有“美食之乡”美誉，53道菜肴被评为中华名菜、中华小吃，“盐池滩羊”吴忠葡萄酒摆上国宴，走进吴忠，可尽享美味、品尝美酒，感受人间烟火。本次将举办一系列特色活动，一批兼具传统与现代的非遗产品亮相会场，1000余种特色美食和600多种特色产品供广大市民游客品尝选用。吴忠还是黄河明珠、塞上江南、千年风土、农耕灌溉，被誉为“中国长城博物馆”，是中国优秀旅游城市、国家园林城

市，全国民族团结进步示范市，走进吴忠，能体验别样风光，感受独特文化。

据悉，此次早茶美食文化节活动为期6天，将举办“面食文化·传承技艺”2023年全国厨艺展、弘扬黄河文化·探寻美食根源”中国黄河流域美食大师赛、首届中国黄河美食发展论坛、“产业振兴·电商先行”吴忠市新电商产业链发展招商大会、“弘扬中华优秀传统文化·讲好黄河故事”文化论坛暨媒体吴忠行、全国特色美食暨商品展、“逛吴忠·寻味道”、“万商开播·云起未来”直播带货季等11项活动，邀请八方来宾到吴忠打卡，品尝吴忠美食，领略地域文化，感受风土人情。

延安城区50万人共饮黄河水目标实现

本报讯(记者 方大燕 赵坤)4月28日，记者从延安水务环保集团黄河引水公司获悉，由该公司负责建设的黄河引水工程二期项目已于2022年底建设完成，经不间断连续运行调试，水质稳定达到国家新饮用水卫生标准，当日正式并网投入供水生产运行。

延安黄河引水工程位于延安市东北部，是以黄河为取水水源的长距离引水工程，工程任务为城镇生活及工业供水。该工程分两期建设，一期已于2018年6月30日投入

城区供水运行，此次二期将原东川水厂供水能力由6万立方米/日扩大到12万立方米/日；新建康家沟至东川水厂输水管线约11.96公里，管径DN1200；改造黄河引水工程新舍古五级泵站、禹居六级泵站(抽水能力由1.38立方米/秒扩能至1.81立方米/秒)。城区/新建罗家坪大桥至东关大桥段给水管网约3.56公里及罗家坪加压等工程。

目前，该项目两期供水生产能力可达12万吨/日，实现了延安城区50万人共饮黄河水的目标。

拍卖公告

受吴起县国有资产经营管理中心委托，我公司将于2023年5月24日对位于吴起县东园子小区、杨青川口小区等保障性住房附属商铺及景观苑地下停车位进行公开拍卖，请有意竞买者自公告之日起咨询，前来办理报名事宜。

具体拍卖时间、地点如需调整另行通知。

报名地址：延安市宝塔区七里铺街9号烟草专卖局家属院3单元101室

咨询电话：09118891189 15191107777

陕西吴宇拍卖有限责任公司
2023年4月29日

延安市自然资源局国有建设用地使用权出让结果公示

宗地编号	宗地坐落	出让面积	出让用途	容积率	出让年限(年)	出让方式	受让人	成交价格(万元)	成交时间
P2-10	延安新区	4.7811公顷(合71.7165亩)	商住用地	>1且≤2.7	商业40、住宅70	挂牌	陕西交控悦泽置业有限责任公司	25181	2023.4.28
P2-14	延安新区	2.4238公顷(合36.357亩)	商住用地	>1且≤2.6	商业40、住宅70	挂牌	陕西交控悦泽置业有限责任公司	12714	2023.4.28
P3-12	延安新区	5.4259公顷(合81.3885亩)	商住用地	>1且≤2.3	商业40、住宅70	挂牌	陕西交控悦泽置业有限责任公司	28558	2023.4.28
P3-23	延安新区	4.2290公顷(合63.435亩)	商住用地	>1且≤2.7	商业40、住宅70	挂牌	陕西交控悦泽置业有限责任公司	22202	2023.4.28
P3-29	延安新区	3.6299公顷(合54.4485亩)	商住用地	>1且≤2.8	商业40、住宅70	挂牌	陕西交控悦泽置业有限责任公司	19017	2023.4.28
P4-07	延安新区	4.3211公顷(合64.8165亩)	商住用地	>1且≤2.4	商业40、住宅70	挂牌	陕西交控悦泽置业有限责任公司	22599	2023.4.28
P4-11	延安新区	4.9285公顷(合73.9275亩)	商住用地	>1且≤2.3	商业40、住宅70	挂牌	陕西交控悦泽置业有限责任公司	25635	2023.4.28
P4-12	延安新区	5.8213公顷(合87.3195亩)	商住用地	>1且≤2.5	商业40、住宅70	挂牌	陕西交控悦泽置业有限责任公司	30058	2023.4.28
P4-13	延安新区	4.3527公顷(合65.2905亩)	商住用地	>1且≤2.7	商业40、住宅70	挂牌	陕西交控悦泽置业有限责任公司	22812	2023.4.28
P4-04	延安新区	5.3489公顷(合80.2335亩)	商住用地	>1且≤2.0	商业40、住宅70	挂牌	陕西交控悦泽置业有限责任公司	27553	2023.4.28
P4-05	延安新区	2.6831公顷(合40.2465亩)	商住用地	>1且≤3.8	商业40、住宅70	挂牌	陕西交控悦泽置业有限责任公司	14806	2023.4.28

延安市自然资源局
2023年4月28日

延安融媒印务有限公司

您身边的视觉设计与印务专家

致力做好城市综合服务商

商务专线：

0911-8080001

8216292

延安融媒传媒有限公司

延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源，根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。

融媒传媒·您身边的媒体宣传专家

咨询电话：

0911-2820066

8226222

延安融媒演播有限公司

“精彩来自专业”，延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。

演绎非凡传播精彩

服务热线：

0911-2820069

延安融媒文创有限公司

精心做精品，精品赢市场！延安融媒文创有限公司是延安市融媒体中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。

有文创，梦飞翔！

服务热线：

0911-8216272

遗失声明

延长县孝忠新型农业合作社(统一社会信用代码：936106213385822041)不慎将公章遗失，防伪码：6106210029995，声明作废。

父亲米积余、母亲李燕燕不慎将女儿米梓涵出生证明丢失，出生证编号：Q610438153，声明作废。

康海燕不慎将位于延安市宝塔区柳林镇丽景花园22号楼2单元402室延房权证宝柳字第001167号的他项权证丢失，备案证明7932号，声明作废。

总值班 康龙
值班主任 赵雷
一版编辑 程浩楠
一版校对 徐晓婷

本报特聘法律顾问
陕西树众律师事务所
主任律师 崔树森